

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 14 (128)

Год издания 2-й

Суббота, 31 января 1959 года.

Цена 15 коп.

Внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза

## О КОНТРОЛЬНЫХ ЦИФРАХ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1959—1965 ГОДЫ

Изложение доклада товарища Н. С. ХРУЩЕВА

Двадцать первый съезд Коммунистической партии Советского Союза собрался для того, говорит Н. С. Хрущев, чтобы рассмотреть контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы. Нашему съезду предстоит обсудить программу дальнейшего коммунистического строительства в Советском Союзе, нового подъема экономики, культуры и материального благосостояния трудящихся. Это великая программа. По своей грандиозности она не имеет себе равных в истории.

Н. С. Хрущев останавливается на великих победах, которых добился советский народ после XX съезда КПСС. Осуществляя политику индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства, говорит он, наш народ под руководством партии и ее Центрального Комитета, во главе которого долгие годы стоял И. В. Сталин, совершил глубочайшие преобразования. Отставая в прошлом, наша страна стала могучей индустриально-колхозной социалистической державой. СССР в настоящее время по объему промышленного производства занимает первое место в Европе и второе место в мире.

Валовая продукция промышленности увеличилась по сравнению с 1913 годом в 36 раз, причем производство средств производства возросло в 83 раза, а продукция машиностроения и металлообработки — в 240 раз.

Наша страна достигла замечательных успехов в развитии социалистического сельского хозяйства, итоги развития которого подведены на декабрьском пленуме ЦК КПСС, по существу явившимся политическим отчетом партии перед всем народом о выполнении мероприятий по крупному подъему сельского хозяйства за последние пять лет.

Непрерывно возрастают общественное богатство и национальный доход страны. За время существования Советской власти национальный доход увеличился по расчету на душу населения в 15 раз. Реальные доходы рабочих и служащих в 1958 году по сравнению с 1940 годом увеличились почти в два раза, а реальные доходы крестьян по расчету на одного работающего выросли более чем в два раза.

Отмечая невиданный расцвет культуры всех наций и народностей Советского Союза и неограниченные возможности, созданные в стране для творческого развития науки и техники, Н. С. Хрущев с благодарностью говорит о больших заслугах перед Родиной ученых, конструкторов, инженеров, вносящих достойный вклад в общенародное дело строительства коммунизма. Выдающейся победой наших ученых, всего народа, указывает он, являющимся показателем высокого индустриально-технического уровня развития Советского Союза является успешный запуск в 1957 году первых в мире искусственных спутников Земли. Весь мир с восторгом отмечал эту победу, как начало новой эры в истории покорения человеком природы — эры освоения космического пространства.

В первые дни нового, 1959 года — первого года семилетки — советские ученые, конструкторы, инженеры и рабочие совершили новый подвиг всемирного значения, осуществив успешный пуск многоступенчатой космической ракеты в сторону Луны. Даже враги социализма теперь перед лицом неопровержимых фактов вынуждены признать это величайшим достижением космического века, новым триумфом Советского Союза.

Советский народ под руководством партии достиг таких вершин, осуществил такие грандиозные преобразования во всех областях экономической и общественно-политической жизни, заявляет Н. С. Хрущев, которые дают возможность нашей стране вступить теперь в новый, важнейший период своего развития — период развернутого строительства коммунистического общества.

Главные задачи этого периода — создание материально-технической базы коммунизма, дальнейшее укрепление экономической и оборонной мощи СССР и одновременно — все более полное удовлетворение растущих материальных и духовных потребностей народа.

Коренная проблема предстоящего семилетия — это проблема максимального выигрыша времени в мирном экономическом соревновании социализма с капитализмом.

Н. С. Хрущев приводит яркие факты и цифры, рисующие широчайший размах предсъездовского обсуждения тезисов о контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы. Собрания трудящихся, партийные конференции и съезды показали, заявляет Н. С. Хрущев, что наша партия, весь советский народ единодушно одобрили контрольные цифры и с энтузиазмом восприняли семилетний план, как величественную программу коммунистического строительства в нашей стране. Трудящиеся в своих выступлениях выразили решимость выполнить и перевыполнить задания семилетнего плана.

Затем в докладе дается характеристика основных направлений развития народного хозяйства на предстоящее семилетие. Объем валовой продукции промышленности намечено увеличить в 1965 году по сравнению с 1958 годом примерно на 80 процентов, в том числе по группе «А» (производство средств производства) — на 85—88 процентов и по группе «Б» (производство предметов потребления) — на 62—65 процентов. Увеличение объема промышленной продукции за семилетку будет равняться приросту продукции за последние 20 лет.

Производство чугуна намечается довести в 1965 году до 65—70 миллионов тонн, стали — до 86—91 миллиона тонн, проката — до 65—70 миллионов тонн. В несколько раз увеличится выпуск цветных и редких металлов.

Общий объем производства химической продукции за семилетие должен увеличиться почти в три раза.

В области топливной промышленности взят решительный курс на преимуществен-

ное развитие добычи и переработки нефти и газа. Добыча нефти увеличится в 1965 году до 230—240 миллионов тонн, или в два-с лишним раза, добыча и производство газа возрастет примерно в пять раз и достигнет 150 миллиардов кубических метров в год. Удельный вес нефти и газа в общем производстве топлива при этом возрастет с 31 до 51 процента, а угля соответственно уменьшится с 60 до 43 процентов. Такое направление в развитии топливной промышленности даст большую экономическую выгоду. Общая экономия от замены угля природным газом и нефтяным топливом составит за семилетие более 125 миллиардов рублей, то есть столько, сколько выделяется на строительство всех электростанций, электрических и тепловых сетей.

Годовая выработка электроэнергии к концу семилетия должна возрасти до 500—520 миллиардов киловатт-часов, а установленная мощность электростанций — более чем в два раза. В целях выигрыша времени и наиболее эффективного использования капитальных вложений в семилетнем плане предусмотрено преимущественное строительство тепловых электростанций на природном газе, мазуте и дешевых углях.

Предусматривается ускоренное развитие всех современных отраслей машиностроения, и прежде всего тяжелого машиностроения, приборостроения, производства средств автоматизации и электроники.

Высокий уровень развития тяжелой индустрии и осуществление мероприятий по подъему сельского хозяйства позволят значительно увеличить производство продовольственных и промышленных товаров. В течение семилетия валовая продукция легкой промышленности возрастет примерно в полтора, пищевой промышленности — в 1,7 раза.

На 1959—1965 годы предусматривается увеличение объема валовой продукции сельского хозяйства в 1,7 раза. Среднегодовой прирост производства составит 8 процентов. Можно отметить, замечает Н. С. Хрущев, что за последние семь лет среднегодовой темп прироста сельскохозяйственной продукции в Соединенных Штатах Америки составил менее двух процентов.

Главной линией в земледелии на ближайшие годы остается и впредь всемерное увеличение производства зерна, как основы всего сельскохозяйственного производства. Теперь созданы все условия для того, чтобы в ближайшие годы повсеместно увеличить урожайность зерновых культур в среднем на три-четыре центнера с гектара.

В докладе затем рассказывается о капитальном строительстве и размещении производительных сил. В предстоящем семилетии объем государственных капитальных вложений составит около двух триллионов рублей. Если учесть еще строительство за счет нецентрализованных средств, капи-

Доклад товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС — это программа развернутого коммунистического строительства, освещенная всепобеждающей теорией марксизма-ленинизма. Доклад показал, чем будет наша страна и весь социалистический мир завтра, когда мы осуществим наши великие планы и когда вплотную приблизимся к коммунизму.

Внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза продолжает свою работу.

На заседаниях съезда происходит обсуждение доклада Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР тов. Н. С. Хрущева о контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы.

С огромным вниманием делегаты съезда выслушивают приветственные выступления руководителей делегаций братских марксистско-ленинских партий.

### С БОЛЬШИМ ВОДУШЕВЛЕНИЕМ

ДУБНЕНЦЫ, как и весь советский народ, внимательно следят за работой XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза. Трудящиеся города с большим воодушевлением изучают доклад Н. С. Хрущева, выступления делегатов.

— Радостные чувства вызывает внеочередной съезд партии, — говорит столяр ремонтно-строительного цеха Института Павел Николаевич Зайцев. — В результате осуществления решений съезда еще более ускорится наше победоносное движение вперед. Коллектив нашего цеха достойно встретил XXI съезд родной партии. В семилетие мы будем работать еще лучше, чтобы вместе со всем советским народом выполнить намеченную партией грандиозную программу.

— В семилетнем плане, — делится своими впечатлениями слесарь шестого разряда, студент-заочник Геннадий Сорокин, — будет произведена перестройка системы народного образования. Я, как студент-заочник, очень благодарен партии и правительству за большую заботу о народе и постараюсь использовать представленные права так, чтобы стать высококвалифицированным специалистом.

☆☆☆

В ЭТИ ДНИ большинство рабочих и мастеров треста № 1, занятых на строительстве МЗИ, перевыполняют дневные нормы. Так, бригады тов. Рыскалина и Гостева ежедневно вырабатывают более двух норм. Недавно освоил специальность сварщика т. Крылов. Каждый день работы съезда он знаменует перевыполнением производственных заданий. Хорошо работают электромонтеры Зинаида и Валентин Колотушкины.

Съездом развернутого строительства коммунизма называют монтажники XXI съезда КПСС. Перемены, которые произойдут в нашей стране за семилетку, воодушевляют и радуют рабочих, мастеров, инженерно-технических работников.

— Хочется трудиться еще лучше, — единодушно заявляют они, — чтобы сбылось то, что намечено партией.

(Продолжение на 2-й стр.)

Внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза

Продолжение изложения доклада товарища Н. С. Хрущева

(Начало на 1-й стр.)

Вдо... шей пр... хозяйст... нистич... 1965... кий на... пядь... Кол... энерг... энерг... дости... подв... го го... бесп... энерг... так... обе... зот... ци... см... жи...

тажные вложения колхозов, а также жилищное строительство за счет средств населения, то общий объем капитальных вложений будет выражаться в сумме, близкой к трем триллионам рублей. Это значит, что за семь лет будет вложено примерно столько средств, сколько было вложено за все годы Советской власти.

Чтобы полнее использовать природные ресурсы восточных районов страны, имеется в виду в предстоящем семилетии свыше 40 процентов всех капитальных вложений направить в эти районы.

Огромные средства выделяются на жилищное и культурно-бытовое строительство. На жилищное и коммунальное строительство только за счет государственных средств будет израсходовано за семилетие 375—380 миллиардов против 214 миллиардов рублей за предыдущие семь лет.

Подчеркнув, что в семилетнем плане ярко выражена ленинская национальная политика, обеспечивающая широкие возможности для всестороннего развития экономики и культуры всех народов, Н. С. Хрущев затем останавливается на вопросах производительности общественного труда и режима экономии.

В течение семилетия производительность труда в промышленности в расчете на одного работающего должна вырасти на 45—50 процентов, в строительстве — на 60—65 процентов, на железнодорожном транспорте — на 34—37 процентов, в совхозах — на 60—65 процентов, в колхозах — примерно в два раза. За счет повышения производительности труда в 1965 году будет получено три четверти прироста промышленной продукции.

Н. С. Хрущев отмечает, что в семилетнем плане ставится задача на основе дальнейшего мощного подъема всех отраслей экономики и преимущественного роста тяжелой индустрии обеспечить непрерывное повышение жизненного уровня трудящихся.

Национальный доход СССР возрастет в 1965 году против 1958 года на 62—65 процентов и будет превышать уровень довоенного 1940 года почти в шесть раз. Реальные доходы рабочих и служащих в расчете на одного работающего увеличатся к концу семилетки на 40 процентов. Реальные доходы колхозников также возрастут не менее чем на 40 процентов.

В настоящее время развитие всего народного хозяйства и культуры Советского Союза осуществляется главным образом за счет накоплений социалистических предприятий. По мере выполнения семилетнего плана размеры этих накоплений будут неуклонно расти. Это дает нам возможность отказаться в ближайшие годы от взимания налогов с населения.

В семилетнем плане предусмотрено, наряду с другими мерами улучшения благосостояния народа, осуществить повышение заработной платы. Удовлетворение индивидуальных запросов каждого человека, говорит Н. С. Хрущев, должно происходить не только путем повышения заработной платы, но и через общественные фонды, роль и значение которых будет все больше возрастать. Расходы государства на общественное обслуживание трудящихся непрерывно растут.

В докладе отмечается, что за семилетие намечается построить жилые дома общей площадью 650—660 миллионов квадратных метров, или около 15 миллионов квартир. Это больше, чем весь городской жилищный фонд, созданный за годы Советской власти.

В контрольных цифрах намечен переход на сокращенный рабочий день и уменьшение рабочей недели. В СССР будет самый короткий в мире рабочий день и самая короткая рабочая неделя при одновременном росте благосостояния населения.

Для перехода к коммунизму, подчеркивается в докладе, необходима не только

развитая материально-техническая база, но и высокий уровень сознательности всех граждан общества. Чем выше сознательность миллионов масс, тем успешнее будут выполняться планы коммунистического строительства. Вся идеологическая работа нашей партии и государства призвана развивать новые качества советских людей, воспитывать их в духе коллективизма и трудолюбия, социалистического интернационализма и патриотизма, высоких принципов морали нового общества, в духе марксизма-ленинизма.

Нам надо повысить роль государства и общества в воспитании детей, усилить помощь семье со стороны государства и общества, заявляет Н. С. Хрущев. В этих целях имеется в виду широко развернуть строительство школ — интернатов, детских яслей, садов. Численность учащихся в школах-интернатах составит в 1965 году не менее 2 миллионов 500 тысяч человек. Число детей в детских садах увеличится за семилетие с 2 миллионов 280 тысяч до 4 миллионов 200 тысяч.

В докладе сообщается, что за 1959—1965 годы будет выпущено из высших учебных заведений 2 миллиона 300 тысяч специалистов против 1 миллиона 700 тысяч человек, выпущенных в предыдущем семилетии.

Семилетним планом предусматривается создание еще более благоприятных условий для идеологической работы — получат широкое развитие печать, радио и телевидение, кино и культурно-просветительные учреждения, значительно увеличится тираж газет, журналов и книг. Большое внимание уделяется радиофикации и строительству культурно-просветительных учреждений, особенно на селе.

Семилетний план окажет глубокое влияние на всю международную обстановку и явится новым триумфом марксизма-ленинизма, заявляет Н. С. Хрущев.

В результате выполнения семилетнего плана будет сделан решающий шаг в осуществлении основной экономической задачи СССР — в исторически кратчайшие сроки догнать и перегнать наиболее развитые капиталистические страны по производству продукции на душу населения.

Исходя из темпов роста промышленности в СССР и в США, Советский Союз в результате выполнения плана по абсолютному производству некоторых важнейших видов продукции превзойдет, а по другим приблизится к нынешнему уровню промышленного производства в США.

К этому времени производство важнейших продуктов сельского хозяйства в целом на душу населения превысит современный уровень Соединенных Штатов. Понадобится, вероятно, после выполнения семилетнего плана еще лет пять, чтобы догнать и превзойти США по производству промышленной продукции на душу населения. К этому времени, а может быть и раньше, Советский Союз выйдет на первое место в мире как по абсолютному объему производства, так и по производству продукции на душу населения.

На мировой арене, продолжает Н. С. Хрущев, идет экономическое соревнование СССР и США, идет соревнование всей мировой системы социализма с мировой системой капитализма.

По подсчетам экономистов, в результате выполнения и перевыполнения семилетнего плана развития народного хозяйства СССР, а также высоких темпов развития экономики стран народной демократии страны мировой социалистической системы будут производить более половины всей мировой промышленной продукции.

Страны социалистического лагеря полагают всеми необходимыми предпосылками для того, чтобы выиграть первенство в мировом производстве. На стороне мировой системы социализма — преимущество в темпах развития производства. Среднегодовой прирост промышленного производ-

ства по всему социалистическому лагерю составил за последние пять лет (1954—1958 годы) 11 процентов, в то время как по всему капиталистическому миру он был менее трех процентов.

На Западе говорят, что мы бросили «вызов», замечает Н. С. Хрущев. Но это — вызов на соревнование в мирном развитии экономики, в повышении жизненного уровня народа. Мы хотим, чтобы соревнование шло не в гонке вооружений, не в производстве атомных и водородных бомб и ракет, а в производстве промышленной продукции, мяса, масла, молока, одежды, обуви и других предметов потребления.

Перейдя к вопросам международного положения, Н. С. Хрущев подчеркнул, что семилетний план является новым выражением ленинской миролюбивой политики Советского Союза. Его осуществление сыграет огромную роль в решении коренной проблемы современности — сохранения всеобщего мира.

Значение семилетнего плана, во-первых, состоит в том, что он проникнут духом миролюбия, говорит Н. С. Хрущев. Государство, которое развертывает громадное строительство новых фабрик, заводов, электростанций, шахт и других предприятий, ассигнует почти 400 миллиардов рублей на жилищное и коммунальное строительство и ставит своей целью значительный подъем жизненного уровня народа, — это государство ориентируется на мир, а не на войну.

Во-вторых, выполнение плана в такой степени увеличит экономический потенциал СССР, что вместе с ростом экономического потенциала всех социалистических стран обеспечит решающий перевес в соотношении сил на международной арене в пользу мира, и таким образом возникнут новые, еще более благоприятные условия для предотвращения мировой войны, для сохранения мира на Земле.

Осуществление экономических планов Советского Союза, всех социалистических стран Европы и Азии создаст реальные возможности для устранения войны как средства решения международных вопросов.

Когда СССР превратится в первую промышленную державу мира, когда могучей индустриальной державой станет Китайская Народная Республика, а все вместе социалистические страны будут выпускать свыше половины мировой промышленной продукции, международная обстановка коренным образом изменится. Настолько очевидным будет новое соотношение сил, что даже самым твердолобым империалистам станет ясной безнадежность любой попытки развязать войну против социалистического лагеря.

Далее Н. С. Хрущев говорит о важности правильного решения германского вопроса, имеющего большое значение для обеспечения мира и безопасности народов, о необходимости ликвидации напряженности на Дальнем Востоке, созданной агрессивной политикой США в отношении Китайской Народной Республики, предлагая создать на Дальнем Востоке и во всем тихоокеанском бассейне зону мира и в первую очередь зону, свободную от атомного оружия.

Задачей задач сегодня является сдвинуть с мертвой точки дело разоружения, подчеркивает Н. С. Хрущев. Особенно назрела необходимость запрещения испытаний атомного и водородного оружия.

Мы исходим из того, говорит он, что отношения между государствами с различными социальными системами должны строиться на основе мирного сосуществования. Надо научиться решать спорные вопросы путем мирных переговоров. Пора бы понять, что угрозы — безнадежное дело, когда речь идет о Советском Союзе, о социалистическом лагере, и осознать коренные изменения, которые произошли в стратегической обстановке в мире.

Теперь все признают, каких успехов достигла советская наука и техника, открывшая человечеству дорогу в космос. Совер-

шенно очевидно, что если Советский Союз сумеет послать ракету на сотни тысяч километров в космос, то он может сделать промахом мощные ракеты в любой без промаха шар. Однако из этих выводов мы делаем совсем другие выводы. Мы определяем круги на Западе. Мы когда преимущества в развитии техники на нашей стороне, мы ставим запретим на вечные времена запретим производство и применение атомного и ракетного оружия.

Н. С. Хрущев затем останавливается на вопросах развития международного движения и коммунистического движения, что для всех демократических стран семилетний план является могучей и активной поддержкой в их борьбе против империализма. В настоящее время сообщает он, коммунистические партии имеются в 83 странах, они имеют в своих рядах свыше 33 миллионов человек. Это огромная победа марксизма, большое завоевание рабочего класса.

Отметив, что в капиталистических странах появляются зловещие признаки тиска реакции и фашизма, Н. С. Хрущев подчеркивает, что против фашизма нужно объединить самые широкие слои народа, все демократические, подлинно национальные силы. В борьбе против империализма и фашизма, говорит он, коммунисты социал-демократам следовало бы найти свой язык.

Настала пора представителям всех партий рабочего движения, отбросив фокусников антикоммунизма, сесть за стол и выработать взаимно приемлемую платформу для совместных действий рабочего класса в защиту своих интересов и за мир.

Совещания представителей коммунистических и рабочих партий в ноябре 1958 года, продолжает Н. С. Хрущев, продемонстрировали полное единство взглядов коммунистических партий. После ноябрьских совещаний произошла дальнейшая консолидация внутри каждой коммунистической партии. еще больше сплотилось все международное коммунистическое движение. Революция не удалось обить с марксистско-ленинского пути ни одной братской партией.

Отмечая, что международное коммунистическое движение осудило взгляды и тактику югославских ревизионистов, Хрущев заявляет, что югославские руководители в противовес декларации выступили со своей ревизионистской программой, в которой повели атаку на марксистско-ленинские позиции международного коммунистического движения. Поэтому все коммунисты, стоящие на позициях марксизма-ленинизма, выступили с принципиальной программой Союза коммунистических стран.

Мы питаем самые дружеские чувства к братским народам Югославии, к югославским коммунистам-героям подпольной партизанской борьбы. По ряду вопросов внешней политики у нас общий язык будем и впредь развивать с Югославией торговлю на взаимовыгодной основе. Будет стремиться сотрудничать с Югославией по всем вопросам борьбы против империализма, за мир, по которым наши интересы будут совпадать.

А как будет обстоять дело по отношению к Югославии. Его руководители изолировали себя от международного коммунистического движения. Поэтому Союзом коммунистов Югославии совершится поворот в сторону сближения с коммунистическими партиями на основе марксизма-ленинизма, что отвечало бы и интересам югославского народа.

Далее в докладе отмечается, что когда наша страна вступила в новый исторический период своего развития, значение приобретают вопросы миро-

# Продолжение изложения доклада товарища Н. С. Хрущева

(Окончание. Начало на 1-й и 2-й стр.)

ско-ленинской теории, связанные с переходом от социализма к коммунизму. Н. С. Хрущев подробно остановился на вопросе о двух фазах коммунистического общества и о закономерностях перерастания социализма в коммунизм.

В решении задач коммунистического строительства, отмечает Н. С. Хрущев, большое теоретическое и практическое значение приобретает вопрос о путях развития и сближения колхозной и общенародной форм социалистической собственности. Слияние колхозно-кооперативной собственности в одну общенародную собственность — это не простое организационно-хозяйственное мероприятие, а решение глубокой проблемы преодоления существенного различия между городом и деревней.

Наряду с проблемами экономического развития, отмечает Н. С. Хрущев, настоятельно встают также вопросы политической организации общества, государственного устройства и управления в период развернутого строительства коммунизма.

В этой связи Н. С. Хрущев отмечает, что теперь главным направлением в развитии социалистической государственности является всемерное развертывание демократии, вовлечение самых широких слоев населения в управление всеми делами страны, привлечение всех граждан к участию в руководстве хозяйственным и культурным строительством. Сейчас уже ясно, что многие функции, выполняемые государственными органами, постепенно должны переходить в ведение общественных организаций. Само собой разумеется, что переход отдельных функций от государственных органов к общественным организациям вовсе не означает ослабление роли социалистического государства в строительстве коммунизма. Ленинизм учит, что отмирание государства произойдет при полной победе коммунизма. В настоящих условиях ослаблять социалистическое государство — значит полагать врагам.

Н. С. Хрущев отметил, что теперь, когда

строительство социализма вышло за рамки одной страны, когда образовалась мировая социалистическая система, возникли и новые теоретические вопросы борьбы за победу социализма и коммунизма. Докладчик, в частности, сказал, что в Советском Союзе социализм победил не только полностью, но и окончательно. По вопросу о движении социалистических стран к коммунизму в докладе указывается, что они более или менее одновременно будут переходить в высшую фазу коммунистического общества.

Период, истекший после XX съезда КПСС, говорит далее Н. С. Хрущев, характеризуется дальнейшим ростом нашей партии, укреплением единства ее рядов, еще более тесным сплочением народов Советского Союза вокруг коммунистической партии.

Осуществляя исторические решения XX съезда, партия еще больше укрепила свои связи с массами, обогатилась новым опытом политического руководства и организаторской деятельности.

Претворяя в жизнь решения XX съезда, партия продолжала работу по восстановлению и развитию ленинских норм партийной жизни и принципов коллективности партийного руководства, всемерному повышению творческой активности партийных масс, всего советского народа. Осуществление генеральной линии партии встретило упорное противодействие со стороны антипартийной группы Маленкова, Кагановича, Молотова, Булганина и Шенилова, которая, применяя самые низкие приемы фракционной раскольничьей борьбы, пыталась разрушить единство партии, сорвать выполнение решений XX съезда, свернуть партию и страну с ленинского пути.

Участники антипартийной группы, оторвавшиеся от жизни, от народа, от партии, бюрократически представляли себе развитие советского общества. Они выступали против всех важнейших мероприятий, которые проводились партией на основе решений XX съезда, против мер, которые позволили нам добиться больших успехов в развитии промышленности, сельского хозяйства, в подъеме благосостояния народа, а в

области внешней политики — разрядки международной напряженности и упрочения мира.

Наша партия, весь советский народ единодушно одобрили решения июньского Пленума ЦК КПСС, который разоблачил и идейно разгромил антипартийную группу. Теперь все видят, насколько была права наша партия, ее Центральный Комитет, решительно осудив и отбросив прочь презренную группу фракционеров и раскольников.

Безграничное доверие народа к коммунистической партии ярко проявляется в росте рядов КПСС за счет лучших людей рабочего класса, колхозного крестьянства и советской интеллигенции. Наша партия насчитывает в своих рядах свыше 8 миллионов 239 тысяч членов и кандидатов в члены КПСС, или на один миллион 23 тысячи человек больше, чем было в XX съезде. За последние годы значительно увеличился прием в партию рабочих и колхозников, которые сейчас в числе принимаемых составляют почти две трети.

К своему XXI съезду наша партия пришла как никогда единой и сплоченной вокруг своего Ленинского Центрального Комитета, способной успешно решать великие задачи строительства коммунистического общества.

Н. С. Хрущев говорит далее, что выполнение семилетнего плана потребует мобилизации наших сил, дальнейшего повышения уровня всей организаторской и воспитательной работы партии. Семилетний план — это новый исторический рубеж в развитии страны. И для того, чтобы взять этот рубеж, нам необходимо мобилизовать, правильно расставить и хорошо подготовить силы для мощного броска вперед. Сейчас особенно необходимы конкретность и целеустремленность в работе, глубокое знание дела. Одни общие слова, общие призывы ничего не стоят.

Успех семилетнего плана будет решаться непосредственно на предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, в научных учреждениях. В связи с этим еще больше повышается роль местных партий-

ных органов, первичных партийных организаций. Они обязаны добиваться, чтобы на каждом предприятии, в каждом колхозе и учреждении была создана атмосфера творческого труда и производственного подъема.

Н. С. Хрущев затем говорит о том, что в современных условиях, когда наша страна вступает в новый важнейший период своего развития, назрел вопрос о необходимости внести некоторые изменения и дополнения в Конституцию СССР.

Семилетие, в которое мы вступили, говорит Н. С. Хрущев в заключительной части доклада, — это новый важный, можно сказать решающий рубеж на пути исторического развития нашей страны. Коммунистическая партия, весь советский народ исполнены твердой уверенности, что они возьмут и этот рубеж и выйдут на широкое плато, и тогда откроется новые просторы, тогда будет легче идти вперед. Перед нами ясная и благородная цель. Для достижения этой цели надо хорошо потрудиться. Такой труд возматывает человека, приносит ему удовлетворение и счастье.

В заключение Н. С. Хрущев провозглашает:

Под знаменем марксизма-ленинизма мы уверенно идем вперед, создавая самое лучшее, самое справедливое общество на земле — коммунистическое общество.

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — боевой и испытанный авангард советского народа, организатор и вдохновитель побед коммунизма!

Да здравствует нерушимая братская дружба стран могучего социалистического лагеря!

Да здравствует марксистско-ленинское единство коммунистических и рабочих партий всех стран!

Да здравствует мир во всем мире!

(Доклад товарища Н. С. Хрущева неоднократно прерывался горячими аплодисментами. По окончании доклада в зале возникла бурная овация, продолжавшаяся несколько минут.)

## ПРЕДВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ

*Кандидатами в депутаты по нашему избирательному округу выдвинуты:*  
*Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР*  
**Никита Сергеевич Хрущев,**  
*Первый секретарь Московского областного комитета КПСС*  
**Иван Васильевич Капитонов**

**В ОБСТАНОВКЕ** огромного политического и трудового подъема, вызванного открытием XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза, в городах и селах Российской Федерации проходят предвыборные собрания, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

На многолюдных собраниях коллективов предприятий и учреждений избирательных округов Москвы и Московской области, в том числе и по нашему Дмитровскому избирательному округу № 72, кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР с большим воодушевлением и единодушием выдвинул Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР **НИКИТА СЕРГЕЕВИЧ ХРУЩЕВ.**

Повсюду предвыборные собрания проходят под знаком нерушимого единения партии и народа.

**ВО ВТОРНИК,** 27 января, с большим политическим подъемом прошло предвыборное собрание на Яхромской ордена Трудового Красного Знамени прядильно-ткацкой фабрике.

Первым выступил начальник прядильного цеха тов. Маралин. Он предложил от коллектива яхромских текстильщиков выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по нашему Дмитровскому избирательному округу № 72 Первого секретаря Московского областного комитета КПСС **Ивана Васильевича Капитонова.**

Ткачиха тов. Федотова и молодой техник Галина Исакова поддержали его предложение. Собрание приняло решение:

Выставить от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрики кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Первого секретаря Московского областного комитета КПСС **Ивана Васильевича Капитонова** и просить избира-

тельную комиссию Дмитровского избирательного округа № 72 по выборам в Верховный Совет РСФСР зарегистрировать **Ивана Васильевича Капитонова** кандидатом в депутаты в Верховный Совет РСФСР.

Состоявшиеся в тот же день предвыборные собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих Дмитровского завода фрезерных станков и членов сельхозартели «Луч» Дмитровского района единодушно поддержали решение текстильщиков Яхромы.

☆☆☆

**С БОЛЬШИМ** подъемом прошло 29 января собрание в Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований. Рабочие, научные сотрудники, техники и служащие лаборатории горячо одобрили и единодушно решили поддержать постановление коллектива механического завода, выдвинувшего кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по

Дмитровскому избирательному округу № 72 Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР **Никиту Сергеевича Хрущева**, и предложение коллектива Яхромской ордена Трудового Красного Знамени прядильно-ткацкой фабрики, выдвинувшего кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Дмитровскому избирательному округу № 72 Первого секретаря ЦК КПСС **Ивана Васильевича Капитонова.**

Первым на собрании выступил механик В. И. Мажулин. Он заявил:

— Величественная программа развернутого строительства коммунизма, начертанная в докладе Н. С. Хрущева, воодушевляет нас на новые трудовые победы. Предстоящая семилетка сделает нашу жизнь еще счастливее и радостнее. К управлению государственным делом народ выдвигает лучших своих сынов и дочерей. Я горячо поддерживаю кандидатуру в депутаты Верховного Совета

РСФСР Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР **Никиту Сергеевича Хрущева** по нашему избирательному округу № 72.

Горячо поддержал это предложение начальник сектора К. Д. Толстов.

— Мы знаем **Никиту Сергеевича** как большого государственного деятеля, — сказал он, — принципиального партийца-ленинца. Я присоединяюсь к выступлению тов. Мажулина и прошу весь коллектив поддержать предложение о выдвижении **Н. С. Хрущева** кандидатом в депутаты по Дмитровскому избирательному округу № 72.

Предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Первого секретаря ЦК КПСС **Ивана Васильевича Капитонова** горячо поддержали выступившие на собрании нач. научно-экспериментального отдела **И. В. Чувило** и зам. директора лаборатории **И. Д. Костырко.**

